



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CELC-466/2024, de 27 de agosto de 2024
ELEIÇÕES PARA DIRETOR DO CAMPUS NOVA GAMELEIRA - CEFET-MG
(Mandato 2025-2028)

II. Retificação do item 2.1

Onde se lê:

- 2.1. O universo de eleitores para a eleição de que trata o item 1.1 será composto por:
- Todos os docentes e técnico-administrativos pertencentes ao Quadro de Pessoal Ativo Permanente do CEFET-MG, lotados e em efetivo exercício no *Campus Nova Gameleira (Belo Horizonte)*;
 - Todos os discentes do CEFET-MG, regularmente matriculados, na data da publicação do edital, ainda que exclusivamente em Estágio Supervisionado, em cursos cuja Coordenação esteja localizada no *Campus Nova Gameleira (Belo Horizonte)*, abrangendo os seguintes níveis e modalidades: Educação Profissional Técnica de Nível Médio; Graduação; Pós-Graduação stricto sensu; Programa Especial de Formação Pedagógica para Docentes.

Leia-se:

- 2.1. O universo de eleitores para a eleição de que trata o item 1.1 será composto por:
- Todos os docentes e técnico-administrativos pertencentes ao Quadro de Pessoal Ativo Permanente do CEFET-MG, lotados e em efetivo exercício no *Campus Nova Gameleira (Belo Horizonte)*;
 - Todos os discentes do CEFET-MG, regularmente matriculados, na data da publicação do edital, ainda que exclusivamente em Estágio Supervisionado, em cursos cuja Coordenação esteja localizada no *Campus Nova Gameleira (Belo Horizonte)*, abrangendo os seguintes níveis e modalidades: Educação Profissional Técnica de Nível Médio; Graduação; Pós-Graduação stricto sensu; Programa Especial de Formação Pedagógica para Docentes.
 - Todos os técnico-administrativos pertencentes ao Quadro de Pessoal Ativo Permanente do CEFET-MG, lotados na Administração Central e em efetivo exercício no *Campus Nova Gameleira (Belo Horizonte)*.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

II. Retificação do item 9

Onde se lê:

9. HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO E POSSE DOS CONSELHEIROS

Leia-se:

9. HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO E POSSE

III. Retificação do item 7 do Anexo II

Onde se lê:

ETAPAS	DATAS
3. Solicitação de correção da lista preliminar dos eleitores	Até 17/09/2024

Leia-se

ETAPAS	DATAS
7. Solicitação de correção da lista preliminar dos eleitores	Até 19/09/2024

Belo Horizonte, 17 de setembro de 2024

Ulisses Cotta Cavalca
Presidente da Comissão Eleitoral Central – CELC
[Portaria GDG-356/2024](#), de 23 de agosto de 2024



RETIFICAÇÃO Nº 182/2024 - CELC (11.36.02)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 17/09/2024 16:17)

ULISSES COTTA CAVALCA

DIRETOR ADJUNTO - SUBSTITUTO

DEDC (11.53)

Matrícula: ###106#7

Visualize o documento original em <https://sig.cefetmg.br/documentos/> informando seu número: **182**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **17/09/2024** e o código de verificação: **670483e45f**